
 

 

 
 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Αμαλιάδα, 23 Ιουλίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Υγειονομική κάλυψη και ανθρωπιστική δράση από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας 

Την Κυριακή, 18 Ιουλίου 2021, στην πλατεία Κύπρου, στον Πύργο, πραγματοποιήθηκε μια όμορφη 

εκδήλωση, που τείνει να γίνει θεσμός.  Για έκτη συνεχή  χρονιά, το «Pareacafe» διοργάνωσε μια 

εκδήλωση, προκειμένου να  στηρίξει  τις οικογένειες και τα  παιδιά που πάσχουν από νεοπλασματικές 

ασθένειες. Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, κάλυψε υγειονομικά την εκδήλωση. 

Την εκδήλωση με θέμα «Ο καρκίνος στην παιδική ηλικία», παρουσίασε η δημοσιογράφος κ. Άννα 

Αγγελίδου και περιελάμβανε ομιλίες από την κ. Τασία Παπαϊωάννου, εκπρόσωπο του παραρτήματος 

Αχαΐας  της ΦΛΟΓΑΣ, την κ.  Αφροδίτη Γκινοπούλου,  Διευθύντρια ΕΣΥ Παιδιατρικής Κλινικής ΠΓΝΠ,  την 

κ. Ειρήνη Μεσσήνη συμβουλευτική ψυχολόγο ενώ έγινε η  παρουσίαση του βιβλίου «Ο μπαμπάς μου, 

ο ήρωάς μου» του συγγραφέα κ. Παναγιώτη Δημητρόπουλου. Παράλληλα, σε συνεργασία και με τη 

Νοσηλευτική Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Πύργου διενεργήθηκε εθελοντική αιμοδοσία. 

Ξεχωριστή και ιδιαίτερη ήταν η παρουσία του Ηλίανθος ΚΔΑΠ μεΑ. Το ΚΔΑΠ μεΑ  λειτουργεί εδώ και 

ένα χρόνο, έπειτα από αίτημα του Συλλόγου Παραπληγικών Ν. Ηλείας και της Ομοσπονδίας. Στον 

Ηλίανθο ΚΔΑΠ μεΑ τα παιδιά με αναπηρία, μπορούν να περάσουν κάποιες δημιουργικές ώρες, 

ανέμελα, έξω από το σπίτι τους και μακριά από την επιτήρηση των γονιών τους, δίνοντας τη 

δυνατότητα στους γονείς να κάνουν τις δουλειές της ημέρας, χωρίς καμία επιβάρυνση, ενώ έχει 

καταρτισμένο προσωπικό. 

Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, έπειτα από αίτημα του ΚΕΔΜΟΠ-ΧΑΡΙΣΕ ΖΩΗ,   

πιστοποιημένοι  εθελοντές  του  Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας,  έκαναν  ενημέρωση και 

έγραψαν νέα μέλη στην παγκόσμια δεξαμενή Δωρητών Μυελού των Οστών. Τέλος, η εκδήλωση  

έκλεισε με μουσική συναυλία από το συγκρότημα «Ελεύθερη Πτώση». 

*** 


